



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



22/2022

Poslední turnaje žen B:

Hostivař 22.5.2022

Hrály: Šmídová, Chumová, Levá, Doležalová K., Doležalová V., Dvořáková, Voglová, Bartošková, Kudrnová K.

Litice - Kadaň 1:2 (Voglová)

Litice - Slavia 0:5

Litice - Bohemians 0:4

Praha Slavia 5.6.2022

Hrály: Kudrnová T., Doležalová V., Doležalová K., Dvořáková, Levá, Tušlová, Duchková J., Voglová, Šmídová

Litice - Mnichovice 1:2 (Dvořáková)

Litice - Hostivař 1:3 (Voglová)

Litice - Slavia 1:2 (Šmídová)

Turnaj mladších žákyň na Slavii

O víkendu 18. - 19.6.2022 se tým mladších žaček zúčastnil Slávisticko - Mnichovického turnaje na hřišti SK Slavia Praha.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



První den holky hrály bez dvou nejzkušenějších hráček, které doma bojovaly o bronz v kategorii dorostenky, ale i bez nich předvedly velmi pěkný výkon a vyzkoušely si, jaké to bude příští rok. Poté jsme společně s dalšími litickými fanoušky podpořily naše dorostenky v boji o mistrovský titul. Po zápase jsme se odebraly na hotel, kde jsme načerpaly síly do dalšího dne. Ráno po vydatné snídani jsme se vrátily zpět na hřiště, kde turnaj pokračoval. Tentokrát v plné sestavě. Celkem děvčata odehrála 4 zápasy proti Slavii, SPS U12 a Mnichovicím. Bohužel ani v jednom utkání se nám nepodařilo vyhrát. Ale holky si to velmi užily a ještě více utužily partu.

Sestava: Daňsová K., Daňsová V., Bartoňová S., Bartoňová N., Bradová, Rajchlová, Klementová, Hvízdalová, Matoušková, Strejcová, Bubnová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ještě k finále veteránské ligy 25.6.



Přátelská atmosféra, ohleduplnost počasí, urputné boje na dvou hřištích, ale přátelské klábosení se známými soupeři jedenácti týmů, to vše přinesl závěrečný turnaj. Jídla a pití bylo dost /však jsme si na ně složili vkladem do soutěže/. Děkujeme rodině Doležalů a Míše Šmídů za naše občerstvování. Už se těšíme na další ročník!



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zakopání hokejky 23.6.

Již příchod na hřiště nás překvapil: ano, jsme na statku! Chvíli to trvalo, než jsme se rozkoukali – a už to začalo: Hlavní postava :KRÁVA začala organizovat hlavní turnaj. Přihlásilo se 14 týmů, ve kterých se představili rodiče, nehráči a hlavně hráči: děti. Než se turnaj připravil, družstva soutěžila. Na statku bylo připraveno bohaté pohoštění. Všichni jsme si užili konce naší úspěšné sezóny. Za přípravu celé akce děkuje Tereza Levá všem ženám, a hlavně Zuzce Dvořákové.



**Nejbližší akce: 11.- 15.7. a 18.-22.7. příměstské tábory
27.7. – 30.7. ME juniorů**